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povinný příplatek 200 USD/osoba (pokrývá vstupy do
jednotlivých objektů);
jízdné MHD (metro, bus) – cca 35 USD/osoba;
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
poplatek za elektronickou cestovní registraci ESTA
(nutné pro vstup do USA);
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné
tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a
zároveň spolu s první zálohou uhradit poplatek za
pojištění; v případě, že poplatek za pojištění nebude
uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků
        (C50+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu)
        1 070 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 570 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro
sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují)
najdete na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – New York – Praha s
přestupem ve Frankfurtu;
odbavené zavazadlo do 23 kg + příruční zavazadlo
do 8 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – 6x v kvalitním ** hotelu v Queensu –
Asiatic Hotel - ve dvoulůžkových pokojích,
jednolůžkový pokoj dle dostupnosti;
stravu – 6x bufetová snídaně;
transfery letiště/hotel/letiště;
servis českého průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

https://esta.cbp.dhs.gov/esta
https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.asiatichotelnyc.com/


DOKLADY: cestovní doklad s platností minimálně 6 měsíců od data plánovaného
návratu do ČR, schválená žádost ESTA – vyplňuje každý cestující samostatně ZDE
– potvrzení o schválení doporučujeme mít  s sebou v tištěné podobě;

POZOR - od 21. ledna 2016 platí změněné podmínky pro cestování do USA v rámci
bezvízového styku tzv. Visa Waiver Program neboli ESTA. Pokud občan ČR nebo SR
cestoval kdykoliv po 1. 3. 2011 do Iráku, Sýrie, Súdánu, Íránu + po lednu 2021 na Kubu
nemůže k cestě do USA využít ESTA (Visa Waiver Program), ale musí na Velvyslanectví
USA požádat osobně o vízum. Stejné omezení platí i pro občany ČR (SR), kteří jsou
zároveň občany Iráku, Sýrie, Súdánu nebo Íránu. 

FYZICKÁ NÁROČNOST:  jedná se o středně fyzicky náročný zájezd - v průměru
každý den nachodíme cca 12-15 km v pohodovém tempu (s přestávkami, jízdou
metrem), účastníkům doporučujeme být v dobré zdravotní kondici; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 400 USD/osoba, na stravu částku od
50 USD/osoba/den, na nákupy je vhodné mít bankovky menších hodnot, na
většině lze použít i platební karty;

VOLÁNÍ A INTERNET: volat levně lze i s místními SIM kartami, zdarma potom se
smartphony přes aplikace Skype, WhatsApp apod. - na místech s připojením k
internetu;

ZÁSUVKY: v elektrické síti  je napětí pouze 110 V/60 Hz s odlišnými tvary zásuvek,
než  u nás, redukce jsou běžně k dostání, jak v ČR, tak v USA;

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní teploty
kolem 20 °C, zvolte pohodlnou obuv; 

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či „první
pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky do očí nebo
náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých byste se v případě
zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do příručního zavazadla.

řádně vyplněnou smlouvu zašlete poštou, e-
mailem, osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 20 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace, po zpracování
platby zašleme informaci na email uvedený ve
smlouvě;
splatnost doplatku: 31. 8. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4 týdny
před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

některý večer lze navštívit představení v jednom z
nejslavnějších operních domů na světě –
Metropolitní operu - „Met“, představení v
Lincolnově kulturním centru, nebo muzikál na
Broadwayi, v hale Madison Square Garden potom
možnost zhlédnutí tamního sportovního podniku –
NHL, NBA apod.
CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné změně 

        v programu reagující na změnu letového řádu nebo
        případné změny místních podmínek;

u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast na
zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn (není
podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 12.

POZNÁMKA

https://esta.cbp.dhs.gov/esta


snídaně, prohlídka 9/11 Memorial and Museum zahrnuje návštěvu rozsáhlé expozice věnované událostem 11. září 2001 a
bombovému útoku z roku 1993, uctění památky obětem terorismu u Twin Towers - Ground Zero - nová Věž Svobody
(Freedom Tower), The Sphere - největší světová bronzová socha moderní doby, Battery Park, US Customs House - vládní
budova, muzeum a bývalá celnice, Bowling Green Park, který patří mezi nejstarší parky v New Yorku, novogotický kostel
Trinity Church, který je hlavním kostelem irských přistěhovalců, burzovní čtvrť Wall Street s případnou návštěvou burzy,
klenot New Yorského klasicismu Federal Hall, Stock Exchange, Federal Hall, socha Red Cube, kaple svatého Pavla
vybudována jako Trinity Church podle vzoru londýnského kostela Martin in The Fields, nocleh.

Předpokládaný denní program zájezdu

den 1 14. 10. středa
Sraz všech účastníků na Letišti Václava v 4:00 hod. v odletové hale TERMINÁL 2 u informačního kiosku (první patro), odlet
z Prahy v 6:10 hod. s přestupem ve Frankfurtu. Přílet do New Yorku téhož dne na letiště JFK ve 13:20 hod. místního času,
tranzit na hotel, večerní návštěva Times Square, nocleh.

den 2 15. 10. čtvrtek



Snídaně, City Hall Park s radnicí, která byla tehdy architektonickou tečkou Manhattanu, 177 m vysoká budova správy města
Municipal Building, zajímavostí je, že kopii této stavby nechal v Moskvě vybudovat Stalin, mistrovské dílo architekta Casse
Gilberta, kterému se také říká obchodní katedrála Wolwoorth Building, procházka čínskou čtvrtí (největší sídliště Číňanů
mimo jihovýchodní Asii) neboli „Asie v New Yorku“, jejíž hlavní ulicí je Canal Street, luxusní čtvrť SoHo, Washington Square
s triumfálním obloukem Washington Arch, New York University, Flatiron Building – první mrakodrap v New Yorku (tzv.
žehlička), Empire State Building – nejznámější a nejpopulárnější mrakodrap s 381 metry a 102 patry – jedinečná vyhlídka na
město, Macy‘ s - nákupy, pyšní se přívlastkem „největší obchodní dům světa“, Bryant Park, knihovna New York Public
Library - patří k nejkrásnějším stavbám Beaux Arts ve městě, nádraží Grand Central Terminal vybudované v období mezi
lety 1903 a 1913, nádherná architektonická budova Chrysler Building zrekonstruována do podoby vodopádu s tvary krytů
chladičů automobilových modelů Chrysler, nákupy, osobní volno, nocleh.

den 3 16. 10. pátek
Snídaně, výlet lodí z Castle Clinton na ostrov Ellis Island, nazývaný také „ostrov nadějí“, s muzeem emigrace, jenž se stal
symbolickým milníkem milionů přistěhovalců do Nového světa + Liberty Island, kde se nachází socha Svobody, Brooklyn
Bridge pokládaný za div světa spojuje dvě části New Yorku – Manhattan a Brooklyn a je jedním z nejstarších visutých mostů v
USA, nocleh.

den 4 17. 10. sobota

den 5 18. 10. neděle
Snídaně, největší kancelářský komplex na světě Rockefeller Center, katedrála sv. Patrika, Fifth Avenue – nejznámější
„značková“ obchodní čtvrť, Trump Tower - 68 patrový apartmánový dům s luxusními obchody seskupenými kolem
šestipatrového atria se považuje za symbol amerického snu, slavná koncertní hala Carnegie Hall (zvenku), Metropolitan
Museum of Art jako největší umělecké muzeum západního světa patří k předním atrakcím New Yorku, nocleh.



Přílet do Prahy na Letiště Václava Havla v 8:30 hod.

Snídaně, dle zájmu dřívější odjezd na Manhattan s prohlídkou High Line - 2,33
kilometrů dlouhý visutý park a greenway na bývalém kolejišti na ostrově Manhattan,
jedná se o původní kolejiště z roku 1934, rozhledna Vessel, cca kolem 12:00 hod. tranzit
na letiště. Odlet v 15:45 hod. s přestupem ve Frankfurtu.

den 6 19. 10. pondělí
Snídaně, kruhové náměstí Columbus Circle – dominantu tvoří památník Kryštofa
Kolumba postavený roku 1892, Lincolnovo kulturní centrum vzniklo jako největší
kulturní středisko v 60. letech, Dakota Building - místo vraždy Johna Lennona,
Americké přírodovědné muzeum - jedno z největších muzeí světa, sbírky muzea
obsahují více než 32 milionů exemplářů, „gigantická louka“ Central Park - Strawberry
Fields je jakási botanická zahrada, do které rostliny věnovala celá řada zemí,
Shakespeare Garden - Belveder Castle - napodobenina skotského hradu na Vista Point,
přes jezero zvané Lake vede most Bow Bridge do divoké a téměř tajemné krajiny, The
Ramble s propletenými cestičkami a potokem Gill je krajina, kterou byste nikdy
nepředpokládali objevit v New Yorku, nocleh.

den 7 20. 10. úterý

den 8 21. 10. středa


